a) To oplovtio eninedo eival Aeio emopévwg n ouviotapévn duvaun otn dtevBuvon kivnong
givat povo n uvapn F. 20udwva pe to Bgpehiwsdn vopo tng Mnxavikng o = 2F/m ot
KLVAOELG TTou ekTeAEl TO cwpa sivat:

A6 0 — 4s EOMK ertoxuvOpevn pe a = 2,5m/s’

Amno6 4s — 8s EOK (a=0)

ATO 8s — 13s EOMK emBpaSuvopevn He a = -2m/s’
Amno6 13s—15s EOK (o= 0)

Emopévwe to dlaypappa emitayuvong — xpovou eival:
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B) Ma tnv Kivnon and 0 — 4s woxUouv: At=4s u,=0 a=2,5m/s> u=a.At=>u=10m/s
Ax =% oAt => Ax = 15 2,5.4°’m =>Ax = 20m

Mo tnv kivnon amo 4s — 8s loxuouv: At=4s u=u,=10m/s a=0 Ax=u.At=>Ax=40m

Mo tnv kivnon amnd 8s — 13s .oxlouv: At =5s U, = 10m/s a=-2m/s U= U, +a.At
=>u=0  AX=UpAt+% o.At? => Ax = (10.5 — % .2.5%)m => Ax = 25m

Ao 13s kal HeTA To owpa €xeL a = 0 kal u, = 0 emopévwg N kivnon Sev eival euBuypaupn
OMOAR OMWG SLATILOTWOAE TIAPATTAVW AAAA To cwia Ba mopapével akivnto.

To Siaypappa taxutntag — xpovou Ba sivat:
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¥) H OUVOALKN LETATOTILON TOU CWHATOC Elval:

Ax =20m + 40m + 25m => Ax = 85m

6) To ouvoAwko dldoTnua sivat:

S=20m +40m + 25m =>S=85m

H teAikn B€on X Tou cwpaTtog sivat:
AX=X—X,=>X=0X+X,=>X=85m+4m =>x =89m

€) To Staypappa BEong — xpOVoU yLa To CWHO GALVETOL TTAPAKATW:

»
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Wapoudakne Mavwing, Guotkog



